Skatteudvalget 2019-20
L 175 Bilag 8
Offentligt

Fra: "Rose Bjare, Peter" <peter.bjare@kpmg.com>

Dato: 27. april 2020 kl. 08.54.18 CEST

Til: "min@skm.dk" <min@skm.dk>

Cc: "lovgivningogoekonomi@skm.dk" <lovgivningogoekonomi@skm.dk>, Mads Fallesen
<Mads.Fallesen@ft.dk>, Tina Grgnlund <Tina.Gronlund @ft.dk>

Emne: RE: L175 Opfglgende spm. til svar pa spm. 2 vedrgrende ophzevelse af loftet pa skattekontoen

Til Skatteministeren
c.c. Folketingets Skatteudvalg

Jeg vil gerne praecisere mit spgrgsmal i nedenstaende mail til ministeren, sdledes at der spgrges til, om en
virksomhed den 7. maj kan foretage en forudbetaling pa skattekontoen svarende til de forventede skatter
og afgifter, der vil forfalde via skattekontoen frem til 1. april naeste ar uden at dette anses for en
uhensigtsmaessig made at anvende skattekontoen pa, og som vil give anledning til skeerpet lovgivning?

Selskaber kan efter SEL § 29D s@ge acontoskatter vedrgrende selskabsskat tilbagebetalt, hvis virksomheden
kan sandsynligggre, at acontoskatterne vil overstige arets selskabsskat. Ved tilbagebetaling af frivillig
acontoskat betales p.t. negativ rente til staten.

Bgr denne negative rente pa tilbagebetaling af frivillig acontoskat midlertidig ophaeves i lyset af, at
lovforslaget indeholder rentefrie 1an pa op til 35 mia.kr. vedrgrende tilbagebetaling af moms og
Ignsumsafgift?

Med venlig hilsen / Kind regards

Peter Rose Bjare
Partner
Mob: +45 5374 7025

www.kpmgacor.dk

COVID-19 News and Insights
Stay up to date on the latest tax and legal developments in response to the coronavirus (COVID-19) that may impact your business.
Find an overview of information here

Privacy

In circumstances where KPMG Acor Tax is Data Controller, we will use collected Personal Data in the manner and for the purpose set
out in our privacy notice available at https://home.kpmg.com/dk/en/home/misc/privacy.html. Clients of KPMG must bring this to the
attention of its staff.



mailto:peter.bjare@kpmg.com
mailto:min@skm.dk
mailto:min@skm.dk
mailto:lovgivningogoekonomi@skm.dk
mailto:lovgivningogoekonomi@skm.dk
mailto:Mads.Fallesen@ft.dk
mailto:Tina.Gronlund@ft.dk
file://///DK2CPHFSR01/Departments/95-ITS/Software/FastTrack/www.kpmgacor.dk
https://home.kpmg/dk/en/home/insights/2020/03/covid-19-news-and-insights.html
https://home.kpmg.com/dk/en/home/misc/privacy.html

	Fra: "Rose Bjare, Peter" <peter.bjare@kpmg.com> Dato: 27. april 2020 kl. 08.54.18 CEST Til: "min@skm.dk" <min@skm.dk> Cc: "lovgivningogoekonomi@skm.dk" <lovgivningogoekonomi@skm.dk>, Mads Fallesen <Mads.Fallesen@ft.dk>, Tina Grønlund <Tina.Gronlund@ft...

